

# 辣妹献歌唤醒昏迷女歌迷

英国兰开夏郡乔利市14岁女孩杰西卡·奈特独自穿过公园时遭到歹徒袭击,她身上被刺了30多刀,陷入了昏迷中。杰西卡在医院病床上昏迷了整整6天,都没有丝毫苏醒的迹象,杰西卡是前“辣妹组合”的歌迷,当前“辣妹组合”主唱之一杰瑞·哈莉维尔听说了杰西卡的不幸悲剧后,立即赶到医院看望杰西卡,并为昏迷不醒的她唱了几首歌。令人难以置信的是,当杰瑞在病床边唱歌时,昏迷的杰西卡竟然开始跟随歌声挪动起自己的手和腿,第二天,她就奇迹般地睁开了眼睛。

## 长达6天昏迷不醒

今年1月21日,杰西卡独自穿过家附近的公园,想找朋友们一起玩。然而她在公园中行走时,却突然遭到了神秘歹徒的袭击,她的脸部、脖子、胸部和后背被歹徒连捅了30多刀,杰西卡还没来得及呼救一声,就倒在了血泊中。一名路过的骑车人发现浑身流血倒在地上的杰西卡后,立即打电话报了警。

杰西卡被送到了当地医院中接受抢救。杰西卡的母亲吉尔回忆说:我是当晚10时才得知女儿遇袭的消息的,当时她已在手术室中呆了4小时。当我赶到医院、看到女儿浑身都插着管子时,我真是无法相信自己的眼睛。”然而,尽管医生竭力抢救



杰西卡被偶像歌声唤醒



“辣妹”杰瑞

救,但由于杰西卡同时遭遇了中风,她在长达6天时间中都一直处于昏迷的状态,丝毫没有苏醒的迹象。吉尔回忆说:我们当时只能祈祷她快快醒过来。”

床前唱歌唤醒昏迷少女  
杰西卡是英国前“辣妹”

“组合”的粉丝,当时“辣妹”们正准备在曼彻斯特市进行重聚演唱会,激动的杰西卡一心等待去参加“辣妹”组合的音乐会,可没想到就在音乐会举行前几天,杰西卡就遭遇了这一离奇的袭击事件。

杰西卡的一名家庭成员和前“辣妹组合”的成员取得了联系,前“辣妹组合”主唱之一杰瑞·哈莉维尔听说了杰西卡的不幸悲剧后,立即同意赶到医院中看望杰西卡。母亲吉尔回忆说:那一天,我发现杰瑞竟然提前半小时来到了医院,她给了我一个拥抱,然后说杰西卡的事让她很难过。”

杰瑞随后在病房里为昏迷的杰西卡唱了几首歌,可令母亲吉尔做梦也没想到的是,当“辣妹”杰瑞唱歌时,杰西卡竟然出现了苏醒的迹象,她的手和脚都开始动了起来!第二天,杰西卡就奇迹般地睁开了眼睛。

## 少女醒后对唱歌毫无印象

母亲吉尔回忆说:杰瑞唱了她们的几首歌,接着我就看到杰西卡开始轻微地挪动她的手臂和腿,这真是太令人惊讶了。我们都高兴地笑了起来,因为杰西卡的手脚竟然跟随杰瑞的歌声挪动了起来。第二天,她就在昏迷后首次睁开了眼睛。这真的是一個奇迹。”然而由于遭遇中风,杰西卡一开始根本无法

说话,她只能通过摆动脚趾来和家人交流,摆动一下代表“是”,摆动两下代表“不”,直到3周后,杰西卡才重新恢复了说话的能力。

当吉尔告诉女儿是“辣妹”杰瑞的歌声将她唤醒时,杰西卡却对杰瑞来看望她压根没有印象。吉尔说:杰西卡压根记不起任何事情,当我告诉她杰瑞曾来看望她时,她震惊地看着我,说:“不可能!”幸运的是,杰瑞临走时将“辣妹音乐会”上她佩戴的一条腕带留了下来,这成了她来看望过杰西卡的证据。”

目前杰西卡已经渐渐康复,她离开病床,开始重新学习走路。

## 综合

### ■相关链接

#### 歌声唤醒昏迷病人有先例

英国以前也曾发生过昏迷病人被偶像歌声唤醒的先例。2006年5月23日,英国伯恩利市6岁小女孩克劳迪娅·德·阿尔维斯不慎从小伙伴家的阳台摔下,导致头骨碎裂。10日后,一直处于昏迷状态的阿尔维斯听到英国流行歌手詹姆斯·布伦特演唱的歌曲《你很美丽》时,竟然奇迹般地苏醒了过来,令阿尔维斯的父母及为她治疗的医生惊喜不已。据母亲盖诺尔·特纳称,布伦特是阿尔维斯最喜欢的歌手,而他的歌曲《你很美丽》也是她最喜欢的单曲。

## 综合

# 可怜幼熊母亲皮竟成卫队头上帽

## 动物保护组织呼吁英国皇家卫兵停止使用“滴血”熊皮帽

一提起英国著名的皇家卫队,人们首先想到的肯定就是他们的红色紧身军服以及高高的熊皮帽子,这身装束早已成了英国的一道风景线。然而一家动物保护组织日前公布的一段秘密拍摄的录像带却揭示了著名的熊皮帽背后的罪恶,有许多北美黑熊就是因为这些人类的装饰物而被残忍地射杀,留下许多幼熊成为孤儿,过着朝不保夕的生活。

## 熊皮帽子备受争议

据英国《每日电讯报》及《独立报》3月11日报道,著名的动物保护组织“人类善待动物”(PETA)日前在新闻发布会上公布了他们于去年拍摄的录像带,其中有这样一段内容:一股浓郁的食物香气将一头体型巨大的母熊及它的幼崽一起吸引到了一只生锈的油桶前,桶内放置了比萨饼、甜甜圈以及一些小动物等诱饵,正当异常兴奋的母子俩准备大快朵颐之时,捕猎者的子弹已经射向母熊的身体,熊妈妈发出了痛苦的嘶吼,最后在经受了长久的痛苦折磨后悲惨地死去,年幼的小熊茫然无措地望着这个令它不解的世界,不知该何去何从。

PETA的相关人员表示,许多捕猎者们利用诱饵来吸引并捕杀北美黑熊,这种方式在欧盟及许多美洲国家都是被明令禁止的,英国也不例外。许多产完幼崽的母熊备受猎人们的“青睐”,因为它们的皮毛更加厚实,毛色亮泽。这些母熊被杀死后,许多幼熊就成为了孤儿,加拿大的调查统计数字显示,大约有70%的“熊孤儿”的存活时间还不足一年,它们大多数都死于疾病、饥饿以及被其他肉食动物



卫队熊皮帽够风光



一两头黑熊的皮制一顶帽子



幼熊孤苦无依往往夭折

## 物种捕食。

PETA呼吁英国皇家卫队应该停止使用这种熊皮帽子,改掉这个已经沿用了200年的传统。英国保守党议员安·威德克姆对于PETA的提议表示支持,她敦促英国国防部将高质量的仿制皮帽代替熊皮帽子发放给皇家卫队使用。

她表示,猎人们捕杀母熊的时候并不在意它们是否还有幼崽需要抚养,有时候这些母熊并不是直接被杀死的,而是在经历了长时间的折磨之后才痛苦地死去。

威德克姆说:现在已经到了我们该停止对熊的杀戮的时候了,这种美丽的动物对于人类狩猎者并没有抵抗能力。为了这些动物的生存,政府应当对于用仿制皮毛代替熊皮帽子的建议给予足够重视。”

威德克姆表示,英国国防部每年都购买大约50顶熊



一头头黑熊被残忍猎杀

皮帽子,PETA的相关人员称,在过去的5年时间里,英国国防部已经为这些帽子花费了大约30万英镑,其中超过16万英镑用来购置新帽子,剩余的钱款被用做翻新旧帽子的费用。

## 国防部考虑使用仿制品

面对外界种种压力,英国防部发言人表示:国防部感谢有如此多的人对于这个问题表示关注,目前皇家炮兵队以及其他一些部门已经开始应用仿制品来替代动物皮毛,我们也正在与PETA进行沟通以确定该应用何种仿制品。”

这名发言人称,目前还没有合适的仿制品,既能够在外观上与原来的熊皮帽相差无几,又能够适应各种气候条件。他表示,英国防部自2005年以来就再没有

购买过新的熊皮帽子了,在条件允许的情况下,他们都尽量将旧帽子翻新。

## “高贵”的熊皮帽子

据英国有关官员介绍,要制作一顶一英尺高的熊皮帽,通常需要一头甚至两头黑熊的皮。军官的熊皮帽一般用毛色鲜艳手感平滑的雌熊皮制成,较低军衔士兵的熊皮帽一般用皮毛较粗糙的公熊皮缝制。熊皮帽的保养颇有学问,取下后要挂在用竹子特制而成的模型上,清理时,要用湿毛巾擦拭,然后再用扫帚柄撑着晾干。熊皮帽经久耐用,其中有许多甚至代代相传,成了名副其实的“传家宝”。

据说熊皮帽子特别经得起英国时常不断的阵雨的“洗礼”,也不会产生静电。

董楠 中国日报

# 奥巴马妻子“偷师”肯尼迪夫人

目前,美国民主党党内竞选可谓硝烟四起,两位候选人奥巴马与希拉里在各条战线全力展开火拼,双方即使在形象上也下了足了功夫。对于出身并不显贵的奥巴马来说,一贯以衣着品位高雅而受到“粉丝”们交口称赞的妻子米歇尔·奥巴马顺理成章地成为了他的“形象大使”,这也使得在衣着方面表现平平的克林顿夫妇相形见绌。而英国媒体则在日前报道称,米歇尔·奥巴马的高雅并非天生,也没有上过什么衣着培训课程,而是“师从”于另一位以高雅著称的名人——肯尼迪总统的妻子、前第一夫人杰奎琳!

米歇尔无论是在穿着上、发型上还是饰品的选择上都与被称为“美丽与智慧并存”的前第一夫人极为相似:不管是充满典雅气息的蓝色无袖连衣裙、休闲味浓重的衬衫,还是镶满白色珍珠的项链,米歇尔都学足了杰奎琳。

与杰奎琳一样,米歇尔懂得因不同场合而选择不同的着装,使得这些数十年前款式的衣服再度焕发光彩。英国媒体援引一位熟悉米歇尔的纽约时尚人士说:“米歇尔喜欢杰奎琳的衣着方式,但她也有自己的一套。”

## 欣逸

### 1.无袖连衣裙

相似程度:★★★★★一袭蓝色无袖连衣裙再搭配项链珠宝,米歇尔在最近为杂志拍照时的造型与杰奎琳当年的穿着有异曲同工之妙。

### 2.休闲衬衫

相似程度:★★★★★杰奎琳曾以一件休闲衬衫和短裤迷倒所有人,米歇尔也仿照她的装扮频频在竞选集会上亮相。

### 3.红色大V领套装

相似程度:★★★★★这种并不流行的款式穿在两人身上都流露出女性的娇美。不过,米歇尔后来对造型做了一些改良,这样能够使自己显得更苗条。

### 4.格子套装

相似程度:★★★★★杰奎琳的格子套装曾受到一致好评,而米歇尔在去年10月份时的衣着与之有九成相似。

### 5.三排珍珠链

相似程度:★★★★★都用一条白色三排珍珠项链来突出自己的“摩登”气质。



无袖连衣裙



圆领上衣



格子套装



珍珠项链



红色大V领套装

# “莫斯科郊外的晚上”走红不易

1956年,当作曲家谢多伊拿着《列宁格勒的晚上》(《莫斯科郊外的晚上》)去电影厂录音时,音乐部负责人审听之后并不满意。他毫不客气地对索洛维约夫,谢多伊说:“您的这首新作平庸得很。真没想到,您这样一位著名作曲家会写出这种东西来。”一盆冷水浇得作曲家垂头丧气。

不过,此后不久歌曲受到了年轻人的欢迎。第二年,在第六届世界青年联欢节上一举夺得了金奖。

故事发生在1956年,当时的歌唱演员特罗申正在电影厂录制为大型文献纪录片《苏联各民族运动会》配制的两首歌曲。场间休息时,他突然听到附近传来男中音的演唱声:“今晚花园里,四处静悄悄……”它的旋律和歌词一下子打动了他的心。

一打听,原来,这是另一首参赛歌曲,名叫《列宁格勒的晚上》,由诗人马图索夫斯基作词、著名作曲家索洛维约夫·谢多伊作曲。不过,词曲作者本人对初次演出效果非常不满意,评审们也不太满意。

特罗申知道原委后,便直接去找谢多伊,要求试唱这首歌曲。谢多伊禁不住后者的软磨硬泡,终于答应再试试。为了让乐队心甘情愿地加个班,谢多伊给他们绘声绘色地讲起了笑话,讲到关键时刻突然打

住了:“伙儿先帮我伴奏一个曲子,完了我给你们讲故事结局。”乐队成员不太情愿地拿起乐器开始伴奏。试唱效果出人意料的好,唱完后全场一片寂静,大家都被深深地感染。影片导演叹了口气:“天哪!我得把它插到什么地方好呢?”最终,《列宁格勒的晚上》这首歌经过大幅删节后出现在片中。

不久之后,特罗申应邀参加当地电台的“早上升”节目,为其演唱此歌,由著名音乐家维多克·克努舍维茨基担任乐队指挥,歌曲得到了完整的阐释,并正式更名为《莫斯科郊外的晚上》。歌曲一经电台播出后,迅速走红,成为苏联家喻户晓的抒情歌曲。

这首歌飞出苏联、走向全世界,是在1957年。当年,在莫斯科举行第六届世界青年联欢节,直到开幕前的两个月,联欢节筹委会才决定选送它去参加联欢节歌曲大赛。结果,这首当初并非为联欢节而作的歌曲一举夺得了金奖。联欢节结束后,来自世界各国的年轻人唱着“但愿从今后,你我永不忘莫斯科郊外的晚上”依依惜别。不久,这首歌相继红遍巴西,甚至穿越冷战铁幕征服法国和美国。

该歌进入中国是在1957年,由我国著名翻译家薛范译介过来,传唱至今。